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10. С какой наименьшей силой нужно толкать перед собой тележку массой 12 кг, чтобы она начала двигаться с ускорением 0,5 м/с2? Сила составляет с горизонтом угол 30° коэффициент трения 0,4.[image: Изображение]
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Jlse yupyrie mpyuist nox AeiicTRHEM MPIIOACHILIX K HUM CIUI YUUMIIICE HA Oy H Ty e Bemmamty. K nepsoit npyue ¢
skéeTRoCTbI0 k| Gbina mpittoskeria citia 100 H, a ko sropoii ¢ &ctxoctsio ky— ciuta 50 H. Kak cootocstres sdcTkoctin npyscn?
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Jlse ynpyrue npykuns noq AeHCTBHCM NPIIOKCHHBIX K HHM CHJI YUIMHIIHCH Ha Oy Ty e Benwuniy. K nepsoii npyxuie
séetkoctsio 8 H/w Ghina npiniosena ciia semramnoii F, a ko sropoid, skécrkoctsio 4 Hiw— cina Fy. Kak cootocsres cimst,

pacTariBaiomie npys s’
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VCHHK MPOBEN OMBITH 10 M3YHCHHMIO CIIB TPCHUS CKONGXKCHUS, PABHOMCPHO Nepememias Gpycok ¢ rpysamu mo
TOPIOTABLIM TIOBEPXHOCTAM C MIOMOILBIO AHAMOMCTPA (CM. PHCYHOK).

PesyutaTst ivepertii Macchi Gpycia ¢ rpy3aMii m, IIOILGAH CONPHKOCHOBEHI GpyCKa if IOBEPXHOCTH S i MpHIOKeHHOli
i F or npeacTasitn B Tabie.

Neomwita|  Tosepxuocrs | m,r| S, en? | F, H

1 | Ntepessmmas peiika [200] 30 | 08

2 |Maacruxosas peiika | 200 30 | 04

3 | Mepessas peiixa | 100 | 1200040

Ha 0CHOBAHINI BLTOTHEIHBIX H3MCPCHITi MOJKIO yTBEPAKAATS, HTO CIUTIA TPCHIIS CKOTBACHIIS

1) He 3aBHCHT OT MLI0W/ CONPHKOCHOREHHS GPyCKa H MOBEPXHOCTIE

2) YBeNHIBACTCS ¢ YBeTHHEHHCM IUIOLIA CONPHKACACMEIX TIOBEPXHOCTE]E
3) yBeMamBACTCS C YBeNMCHHEM MACCh! GpyCKa

4) 3aBICHT OT POa CONPHKACAIONIXCA IOBCPXHOCTEE
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Bpycox maccoii 100 T HAXOXHTCH 1A TOPHIONTATbHON MoBepxHOCTH. Kakyio CIuTy, HANPABICHIYIO TOPHIOHTATBIO, HYAHO
MPHAOKHTE K GPyCKY, UTOGHI OH MOT ABHraThCs ¢ yekoperiem 2 M/c2? Koaduuient Tpemis Mek 1y GpyckoM i MOBEPXHOCTEIO
pasen(, 1.

DO1H
2)03H
3)0,6H
4)02H
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K Tenexxe Maccoii | Kr IPUKOMIUIN MpYAUHY  HAATH TAHYTE 32 HCE, IPHKIAISEA TOPHIONTATLHO HAIPARICHIYIO
HOCTOHHYIO CIUTY, Tak, 470 32 BpeMst 2 ¢ Te/leskka Mpoexana paccrosmiie 1,6 M. TIpi HToM B TeucHiie ABIDKCHIS TeneAK

npysitita Ghina yammena na | cm. Kaxosa séerkocts npystin? Tpettien npeneGpeds.

1) 1,25 Hiw
2)80 Him
3) 160 Hi
4) 1000 H/m
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Maccusisii rpys noxsemer na tomoii mrmi 1. K rpysy npikpeniiena Takas e mims 2. ECTH MCUICHHO TAHYTS 32 HUTH 2, TO

oBopaéres

1) Tomsko s |
2) Tombko s 2

3) s | 1t s 2 ozoBpeneitiio

4) nuGo s 1, 11160 HITE 2 B 3ABHCHMOCTI OT Macch! rpy3a
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Ciuta TATOTEHHS MEAJTY JIBYMST OIHOPOJIHBIMH LIAPAMH YMCHBUINTCS B 4 Pa3a, CCIH PACCTOSHHE MEATY LICHTPAMI LIapoB

1) ysemmauts 5 2 pasa
2) ymenpuns B 2 pasa
3) ysemesaits 8 4 pasa

4) ymensums B 4 paza
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Kaxue n3 yrsepennii sepibt?

A. Citna Tarorenis, AciicTBYIONIAs Ha HEKOTOPOE Teo y NopepxiocTit JlyHbi, MCHBIle CIUTH TATOTeH I, AciicTBYIONeHi Ha 5To Teno y

nosepxiocTi 3eMi.
B. Beemupiioe Tarorentite Mescty 3enicii 1 Jlyioii NposBISeTcs B OKCaNiCCKIIX NPILTHBAX if OTTHBAX.

1) Tombko A
2) tomsko B

3) 06a yrBepKACHIA BepHEI
4) 06a yTBepIKACHIS HEBEPHLL
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Ha auarpamme npeacTaBIeHb! Pe3y/IbTaTLl JKCICPHMCHTATBHBIX H3MCPCHHIT Y/UTHHCHHS TIPYKHH TPH TOJBCLIMBAHIN K HIM IPY30B.
O/IHHAKOBOI MACChI.
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